

愛在吉貝要 跑出 1 間圖書室

摘取自中國時報電子報

<http://www.chinatimes.com/newspapers/%E6%84%9B%E5%9C%A8%E5%90%89%E8%B2%9D%E8%80%8D-%E8%B7%91%E5%87%BA1%E9%96%93%E5%9C%96%E6%9B%B8%E5%AE%A4-20130829000537-260107> 周曉婷／台南報導 2013 年 08 月 29 日 04:10



媒體報導之一

吉貝要國小校長鄭富仁「跑出 1 間圖書室」獲多人贊助，改造完成的圖書室將在周五開學同步開放。（周曉婷攝）

東山區吉貝要國小改善圖書室，愛跑馬拉松的校長鄭富仁靠跑馬拉松募款，成立「跑出 1 間圖書室」臉書粉絲頁獲得廣大回響，原訂募款 30 萬元，至今已突破 45 萬元，改造後的圖書室將在周五開學日同步開放。

鄭富仁發願跑 10 場馬拉松為學校圖書室募款，自 6 月至今已跑完 4 場，另有 4 場已報名，他日前發簡訊跟學校老師說，「如果 28 日有空，我們一起到學校整理圖書室」，結果昨天全部老師都來了，花了 3 小時把積了施工粉塵的圖書室打掃乾淨，再把圖書分類放好。

鄭富仁說，「跑出 1 間圖書室」構想一提出，除台南市俊逸文教基金會大方捐款 20 萬元，名模林志玲的志玲姊姊慈善基金會也由副執行長親自到學校了解需求，還捐了 3 萬元；第 9 屆校友陳石城也以校友會名義捐了 6 萬元。

外界捐款超過預期，其實校內老師、家長小額捐款也很感人，鄭富仁形容，每 1 筆捐款都有 1 個故事，細細品味就是滿滿的溫暖，他計畫在最後 1 場馬拉松邀全校老師接力跑完 42.195 公里，讓「跑出 1 間圖書室」能在全校老師參與下圓滿畫下句點。

臺南市吉貝耍國小 102 年度學校特色發展精進計畫成果

每一次的報導都是讓我感謝、感動與感恩。感謝的是所有給我們修繕資源的社會大眾，感謝您協助我們圓夢；感動的是老師們在颱風前一起返校清潔整理，給小朋友最棒的開學禮物；感恩這樣的教師團隊、感恩協助我們圓夢的朋友，感恩周記者的導，有您們，才有這個感人的故事~取自鄭富仁 facebook

8 月 30 日開學，校長送給孩子的超大見面禮就是一間有內涵的圖書室，小朋友無不睜大眼睛，眼光掃射四方，好找個舒適幽靜的地方閱讀。這間嶄新的圖書室，我們就取名為

ITA

也就是「我們的」的意思~一所屬於吉貝耍每個人、也屬於捐贈者愛心展現的圖書室！



木棉花造型的書架



祀壺造型的閱讀區



延伸至室外的閱讀空間



在優雅的閱讀空間裡“悅”讀